

## ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АБИТУРІЄНТІВ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ ОСВІТНЬОГО СТУПЕНЯ МАГІСТРА В 2021 р.

- 📄 Реєстрація на ЄВІ з 11 травня по 03 червня 2021 року.
- 📄 Обов'язкова реєстрація електронних кабінетів з 01 липня 2021 року.
- 📄 Основна сесія складання ЄВІ – 2 липня 2021 року.
- 📄 Вступники на основі ступеня магістра або спеціаліста можуть за вибором подати або результати ЄВІ або скласти вступний іспит з іноземної мови.
- 📄 Документи, які необхідно подати до приймальної комісії для вступу на навчання: документ, що посвідчує особу; документ державного зразка про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, ідентифікаційний код (копія), у разі зміни прізвища свідоцтво про одруження (копія), флюорографія легень (копія), чотири кольорові фотокартки розміром 3 x 4; сертифікат ЄВІ (2020-2021 роки) не нижче, ніж 100 балів.

### ПЕРЕЛІК СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ ДЛЯ ПРИЙОМУ НА НАВЧАННЯ ОСІБ, ЯКІ ЗДОБУЛИ ОСВІТНІЙ РІВЕНЬ БАКАЛАВРА, МАГІСТРА АБО ОСВІТНЬО-КВАЛІФІКАЦІЙНИЙ РІВЕНЬ СПЕЦІАЛІСТА

Назва спеціальності	Освітні програми	Термін навчання	Перше фахове випробування (2 теор. питання, 50 тестових завдань)	Друге фахове випробування
Соціологія	Соціологія муніципальної політики (денна, заочна)	1 рік 4 місяці	соціологія	єдиний вступний іспит з іноземної мови
Менеджмент	Менеджмент підприємств і організацій (денна, заочна) Управління навчальними закладами (денна, заочна)	1 рік 4 місяці	менеджмент	єдиний вступний іспит з іноземної мови
Середня освіта (Математика)	Середня освіта. Математика. Фізика (денна, заочна)	1 рік 4 місяці	математика	єдиний вступний іспит з іноземної мови
Середня освіта (Інформатика)	Середня освіта. Інформатика (денна)	1 рік 4 місяці	інформатика	єдиний вступний іспит з іноземної мови
Комп'ютерні науки	Комп'ютерні науки (денна)	1 рік 4 місяці	інформатика	єдиний вступний іспит з іноземної мови
Економіка	Економіка та адміністрування в охороні здоров'я (денна) Керівництво персоналом та економіка праці (денна)	1 рік 4 місяці	економіка	єдиний вступний іспит з іноземної мови
Освітні, педагогічні науки	Педагогіка вищої школи (денна, заочна)	1 рік 9 місяців	теорія та методика навчання та виховання	єдиний вступний іспит з іноземної мови
		1 рік 4 місяці		
Професійна освіта (Цифрові технології)	Професійна освіта. Комп'ютерні технології (денна)	1 рік 9 місяців	інформатика	єдиний вступний іспит з іноземної мови

За довідками звертайтеся: [www.mdpu.org.ua](http://www.mdpu.org.ua); Україна, 72312, Запорізька область, м. Мелітополь, вул. Гетьманська, 20  
Контакти: **Приймальна комісія**: (0619) 44-05-60; (097) 76-58-296; e-mail: [pk-mdpu@ukr.net](mailto:pk-mdpu@ukr.net)